Hatvanyozas - Gyokvonas
Ismétlés

11. évfolyam

1. A hatvanyozas és gyokvonas definicidinak valamint azonossagainak felhasznalasaval
végezd el a kijelolt miiveleteket!
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2. Mely valos szamokra értelmezhet6k az alabbi kifejezések?
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3. Kozelit6 értékek hasznalata nélkiil dontsd el, hogy melyik szam a nagyobb.

5v/3 vagy 2V19 V31vagy 2 - /4



4. Hatarozd meg a kovetkezo kifejezések pontos értékét!

V12 ++27 =75 =

V50 + V18 — V128 =

(V28 — 2v/3)(2v7 + V12) =

(7v2 +V54) (V98 — 3V6) =

(V75 —192 +V48) - V3 =

(V45 — /180 + V80) - V5 =

(2v72 — V125 + 3v20)(6V18 — V45 + V20 — V72) =

V81 — V375 + V24 =
V162 — V1250 + V32 =
V80

V40

V54

V25

3

3

5. Gyoktelenitsd az alabbi tortek nevezojét!
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6. Egy szabélyos haromszog magassaga 4v3 cm. Mekkora az oldala és a teriilete?
(Kozelit6 értékek hasznalata nélkil oldd meg a feladatot!)

7. Egy szabalyos haromszog teriilete 9v/3 cm2 Mekkora az oldala és a magassaga?
(Kozelit6 értékek hasznalata nélkil oldd meg a feladatot!)

8. Egy téglalap egyik oldala 6 cm, atldja 17 cm hosszu. Mekkora a masik oldala. (A
feladatot kozelit6 értékek hasznalata nélkiil oldd meg!)

9. Ird fel egyetlen gyokjel segitségével az alabbi kifejezéseket!
3-32 = V2-3/5 =



